

１．初めは慣れるまで時間がかかります。入れ歯を入れたら２～３回の調整が必要です。痛みがなくても約束の時間に必ずご来院下さい。

２．入れ歯は指や爪で取り外して下さい。噛みこんで入れると変形の原因になります。

３．食後は必ず入れ歯をはずして清掃しましょう。
ブラシと義歯洗浄剤の併用が理想です。一日一度は義歯洗浄剤で殺菌洗浄しましょう。入れ歯を洗う時、落して破損したり、排水口に流したり、部分入れ歯の針金などを曲げたりして変形させないよう気を付けましょう。
４．歯磨き粉には研磨剤が入っていて、入れ歯の内面が傷つきます入れ歯を洗う時にできれば使用しないで下さい。

５．夜寝る時、入れ歯を外し乾燥防止のために水の中に入れておきましょう。専用の容器に義歯洗浄剤入れその中につけておきましょう。紛失や破損から入れ歯を守れます。
６．入れ歯がこわれた場合、瞬間接着剤等で修理しないでご来院下さい。歯科医院での修理を難しくします。ゆるくなったバネをご自分で調整するとバネが折れたり歯との適合が悪くなります。
７．半年に１度は歯科医院で定期的検査を受けましょう。
　　歯肉がやせたり入れ歯がすり減ったりして、ガタツキが生じる場合があります。
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